

Erratum
VOLUME 70, NUMBER 3, 1980

On page 233 in the article entitled "A flexible model for studying plant disease progression" by S. P. Pennypacker, H. D. Knoble, C. E. Antle, and L. V. Madden, the fourth equation should read:

$$y = \frac{1}{1 + \exp\{-\ln [y_0/(1-y_0)]-rt\}}$$